

Дизайн счастья

Об Argentario Golf Resort & Spa в Тоскане

Наталья Витвицкая |



ТЕРРИТОРИЯ КУРОРТА
ARGENTARIO GOLF RESORT & SPA

КУРОРТ в четырех километрах от Порто-Эрколе и полутора часах езды от Рима весь как одна большая сбывшаяся мечта гедониста. Уголок между пляжами Средиземного моря и зеленой Тосканой — Argentario в переводе значит «серебряный берег». Здесь мягкий климат и нетронутая природа. Летом открыт приватный пляжный клуб с баром, рестораном и зоной релаксации, песчаным пологим входом и чистой прозрачной водой (Tramonto Beach). И хотя в весенний период искупаться не удастся, сомнений в том, что это маленький, сданный только вам в аренду, рай, у вас точно не будет.

С панорамных террас открывается вид на средиземноморскую лагуну Орбетелло, гору Монте-Арджанарио и гольф-поле на 18 лунок. И даже если вы не большой поклонник спорта, поверьте, вам «внезапно»

понравится и теннис, и джоггинг, и велоспорт, и футбол, и парусный спорт, и виндсерфинг, и, конечно, прогулки на лошадях. У курорта есть даже собственная Академия гольфа. А преподает в ней один из лучших профессиональных спортсменов Италии, Эмануэле Каноника.

Ресторан Dama Dama — обязательный пункт курортной программы. Представьте себе охотничий домик в горах. Дизайнерские «охотничьи трофеи» — оленьи рога на стенах из светлого дерева, натуральные ткани, свечи. В меню — традиционные блюда здешних мест, приготовленные из местных продуктов. У отеля есть собственный огород, оттуда и поступает на кухню большая часть овощей и фруктов. Особенно хороши фирменный паштет из мяса кабана с пряными гренками и луково-апельсиновым джемом и карпаччо из креветок.

В июне 2019 года гостей примут три новые виллы. Они идеально подходят для семей или компании друзей. И к тому же выглядят как арт-объекты. В оформлении виллы с умиротворяющим названием Lagoon Bay обнаруживаются элементы стиля кантри, на стенах — исторические гравюры; терраса из тикового дерева с мебелью и нежным освещением Ethimo. Вилла Horse Track декорирована коврами в берберском стиле и деталями из необработанного дерева. Пол там из мрамора Marfil и матового темного дуба. Вилла Olive Trees — это классический кантри-стиль в натуральных оттенках. Особенная деталь — ванная, отделанная итальянской мозаикой в зеленом и черном цветах. У каждой виллы есть собственная терраса и приватное патио, комнаты для персонала и кухни. А также собственная парковка и виды на гольф-площадку и лагуну Орбетелло.

Жителям villas положены бонусы: гольф-кар для передвижения по курорту, безлимитный гольф и пользование спа-центром, услуги консьержа, шаттл на пляж. Консьержи уже продумали программу экскурсий по Тоскане, готовы арендовать для гостей яхты, лодки, организовать уроки парусного спорта, кулинарные курсы, посещение виноделен и ферм по производству оливкового масла в сопровождении гида.

Площадь местного спа — 2700 кв. м. Помимо фитнес- и аквазоны на курорте открыт сертифицированный медицинский центр Medispa. Можно посетить несколько видов бань: ароматерапевтическую, финскую, паровую, а также джакузи, терапевтическую ванну «Кнайп», тропический душ. Для любителей уединения все услуги — в индивидуальных suite.